



ВЕГА - АД

ПЛЕВЕН

✉ 5800 Плевен, ул. Вит №1

☎ 064 /680 531; 📞 064 / 680 531; 📠 180, www.vegapleven.hit.bg, e-mail: vega_ad@abv.bg

О Т Ч Е Т Е Н Д О К Л А Д

за дейността на директора за връзки с инвеститорите
през 2017 година

Докладът е изготвен на основание чл.116г, ал.4 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа.

Капиталът на “ВЕГА” АД - гр. Плевен е 50 421.80 лева, разпределен в 12 298 броя обикновени, безналични, поименни акции. Всички акции на “ВЕГА” АД - гр. Плевен са от един клас и дават еднакви права на своите притежатели. Всяка акция дава на своя притежател право на един глас в Общото събрание на акционерите, право на дивидент, право на ликвидационен дял

Основен приоритет в работата през 2017 г. бе осъществяването на ефективна връзка между Съвета на директорите на “ВЕГА” АД от една страна, акционерите и лицата, проявили интерес да инвестират в Дружеството. Традиция стана добрата организация за предоставяне на информация относно текущото финансово състояние на Дружеството, както и на всяка друга информация, която е важна за акционерите и инвеститорите. Осигурено бе съобразяване с промените на ЗППЦК в 2017 г. по отношение на отчетността и одиторската заверка.

Въвеждането на нови по-високи изисквания увеличава сложността на дейността по връзки с инвеститорите. Това налага старателно изучаване на задълженията за публичните дружества и намиране на подходящи механизми за осигуряване спазването на тези задължения.

През 2017 г. добрата политика на Дружеството по отношение на инвеститорите се затвърди. Ефективната комуникация между “Вега” АД, неговите инвеститори, регулаторните органи, Фондовата борса и Централен депозитар и медиите, винаги е била основна цел на тази дейност.

Дейността през 2017 г. бе свързана основно с:

- поддържане на ефективна комуникация с инвестиционната общност;
- поддържане на добра информираност за дейността на “Вега” АД;
- осигуряване и провеждане на ОСА;
- административно обслужване и съдействие на акционерите;
- подпомагане работата на управителните органи.

Във връзка с измененията в нормативната уредба ръководството на дружеството реши да продължи да предоставя информация на борсата чрез новата информационна система - X3News и за целта бе анексиран договора със "Сервиз Финансови Пазари" ЕООД - гр.София.

Също във връзка с промените се продължи подаването на информация до КФН чрез новата информационна система e-Register.

През 2017 г. продължихме да предоставяме максимално изчерпателна информация в отчетите за дейността, както и чувствителна за цената на акциите информация. В срок представяхме всички периодични отчети на дружеството, изискани по ЗППЦК и нормативните актове по прилагането му – тримесечни и годишни отчети. Те бяха изготвени така, че да предоставят точно и достоверно информацията за дружеството, както и да бъдат напълно изчерпателни по отношение на нормативно изискваните данни.

Редовното годишно събрание на акционерите на "Вега" АД бе проведено на 28.06.2017 г. Събранието бе свикано в съответствие с изискванията на Търговския закон, ЗППЦК и Устава на дружеството. Всички материали по дневния ред бяха предоставени на разположение на акционерите на адреса на управление на Дружеството. В съответствие с новите изисквания на ЗППЦК освен в Търговския Регистър, поканата с дневния ред и материалите бяха публикувани на сайта на дружеството: www.vegapleven.com Материалите бяха изготвени и предоставени в срок на КФН, БФБ и ЦД. Резултатите от събранието бяха огласени съгласно изискванията и сроковете за тяхното огласяване.

"Вега" АД се стараеше да поддържа коректни отношения със своите акционери, като ги информира и оказва съдействие при възникване на въпроси и проблеми. Поддържахме добри взаимоотношения и с медиите.

В дейността за връзки с инвеститорите се ръководим и от основните принципи, залегнали в Програмата за прилагане на международно признатите стандарти за добро корпоративно управление – защита правата на акционерите, обезпечаване на равнопоставено отношение към всеки акционер, включително миноритарните и чуждестранни акционери, спазване на правата на лицата, заинтересовани от управлението на дружеството, развитие и насърчаване на сътрудничеството с тях.

Дейността на ДВИ през 2018 г. ще бъде насочена към поддържане на вече изградените традиционни отношения. Занапред имаме намерение дейността „връзки с инвеститорите“ да бъде насочена към поддържане на коректни взаимоотношения с инвестиционната общност по начин, съответстващ на съвременните международни практики.

Гр. Плевен, 11.05.2018 г.

С УВАЖЕНИЕ!

Директор за връзка с инвеститорите:


/Н. Веселинова/